



RESNIČNA, OBJEKTIVNA IN VERODOSTOJNA DEJSTVA O IZJAVAH PODANIH ZA ODDAJO PREVERJENO

Dne 18.10.2022 je televizijska hiša POP TV v **ODDAJI PREVERJENO** predvajala prispevek z naslovom »Eno glasovanje svetnici usodno spremenilo življenje«.

V prispevku je bila predstavljena tematika, ki smo jo v preteklosti že večkrat pojasnili (v novičkah, na sejah občinskega sveta). Gre za zgodbe in zadeve **izpred treh let**, ki so se popolnoma pristransko in enostransko ponovno predstavile v jesenskem času leta 2022, v letu volitev za župana, člane občinskega sveta in člane svetov KS. V njih mrgoli zavajanj, neresnic. Dejstva in okoliščine, ki pa držijo, so predstavljena na zavajajoč način.

Zaradi načela objektivnosti poročanja in glede na to, da se zadeve nanašajo na delovanje Občine Radlje ob Dravi, smo se dolžni odzvati in navesti zgolj dejstva, ki pričajo o neresničnih oziroma mestoma zavajajočih izjavah sogovornikov v oddaji. Oceno senzacionalističnosti prispevka (ustvarjanju zgodbe iz ne-zgodbe) in demagogijo akterjev, ki so nastopali v oddaji, pa prepuščamo gledalcu oz. bralcu v lastno presojo.

1. Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (v nadaljevanju: NUSZ)

Občinski svet Občine Radlje ob Dravi je dne 23.9.2019 sprejel Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Radlje ob Dravi.

S potrjenim odlokom se za občane, kot lastnike oziroma najemnike stanovanj ali stanovanjskih hiš, **višina NUSZ ni spremenila**. Občani ste prejeli položnice za plačilo NUSZ v letu 2020 in 2021, in ste lahko sami opazili, da ta podatek ne drži.

Prav tako **NUSZ za poslovne prostore** (zazidana stavbna zemljišča podjetij, s. p. ipd.), ali za nezazidana stavbna zemljišča ni pomenil 400 % dviga.

2. O napakah iz mnenja Računskega sodišča

Občina Radlje ob Dravi je res dobila negativno mnenje pri pregledu dela poslovanja Občine v letu 2018, o čemer smo podrobno večkrat poročali. Strokovne službe pa smo poročale tudi o odzivih in sprejetih ukrepih, ki so odpravile ugotovljene napake.

Razlog za izdano negativno mnenje niso nepojasnjena izplačila potnih stroškov. Niti eno izplačilo županu za potne stroške ni nepravilno izplačano, niti kaj takšnega ni ugotovilo Računsko sodišče RS. S strani Računskega sodišča je bilo ugotovljeno zgolj, da na tipskem obrazcu potnega naloga manjka en podatek (čas pričetka in konca službene poti). Občina je slednje takoj popravila, ni pa to imelo vpliva na višino izplačila kogarkoli in tudi ne za izplačilo potnih stroškov župana.

V zvezi s sklenjeno pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice s podžupanom je bila v letu 2021 podana ovadba zoper župana, pri čemer so pristojne službe (Državno tožilstvo) že konec leta 2021 ugotovile, da ni bilo nikakršnih nepravilnosti, da ni podan sum storitve kaznivega

dejanja in so ovadbo zavrgele. Na tem mestu se postavlja vprašanje storitve kaznivega dejanja (iz 18. poglavja Kazenskega zakonika RS - kazniva dejanja zoper čast, ugled in dobro ime), vendar to s strani oseb oz. osebe, ki je podala takšne zlonamerne trditve v navedeni oddaji Preverjeno. Izjave so bile podane z namenom zaničevanja, očitavanja neobstoječega dejanja, pri čemer je dotična oseba vedela, da je zadeva zaključena, vedela, da ni suma storitve kaznivega dejanja in tudi ni imela utemeljenega razloga verjeti v resničnost tistega, kar je trdila in raznašala.

3. Sodba župana

O pogojni obsodbi župana in o razlogih zanjo smo že večkrat poročali in si v tem delu bralec lahko ustvari mnenje sam. Gre za sum pridobitve protipravne koristi za občino. Ob tem velja izpostaviti, da je sodna praksa slovenskih sodišč v tozadevnih primerih neenotna in tudi predmetna zadeva še ni zaključena na sodišču, temveč je še v postopku. Zoper navedeno sodbo je vložena pritožba pri Ustavnem sodišču Republike Slovenije.

4. O domnevnem izvajanju enormnih pritiskov

Izjave ga. Dominike Karlateg o enormnih pritiskih preprosto ne držijo.

Ga. Dominika Karlateg je bila izvoljena v občinski svet, kot ena izmed kandidatke Liste imenovane SD, ekipa AB. Ga. Karlateg je najprej sama podala odstopno izjavo iz Ekipa AB dne 10.7.2019, s čigar liste je bila izvoljena v občinski svet in s tem postala t.i. »**neodvisna** svetnica«. V nadaljevanju pa je dne 30.12.2020 podala odstopno izjavo še iz svetniškega mesta. Ga. Dominika Karlateg je še danes svetnica KS Radlje ob Dravi. Zato njeni očitki o domnevnih enormnih pritiskih nikakor ne držijo.

Četudi bi bilo delo navedene gospe kakorkoli pogojevano (pa to ni bilo), je potrebno izpostaviti mnenje Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi z vezanostjo na stališča stranke, kateri posamezniki pripadajo. KPK je izdala mnenje, kjer je zapisano, da obstaja politična odvisnost oziroma vezanost na določeno skupino volivcev ali politično stranko, ki ji pripadajo in na katere listi so kandidirali na lokalnih volitvah. Zavaljo tega očitki dotične gospe niso ne dejansko in ne pravno razumljivi.

Kot zaposlena v Javnem zavodu ŠKTM Radlje ob Dravi je imela dotična gospa status javne uslužbenke s področja turizma. Občina je ustanoviteljica Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi, za področje negospodarskih javnih služb, ki jih zavod in občina usklajujeta na osnovi sprejetih strateških razvojnih dokumentov. Zaposleni na javnem zavodu so javni uslužbenci, ki glede na naravo dela oz. odnosa delodajalec in delojemalec, udeležujejo navedene strateške razvojne dokumente občine. Nestrinjanje z delom oz. nalogami delodajalca je vprašanje delovno pravnih zadev, nič več in nič manj. Zavaljo tega očitki dotične gospe tudi na tem mestu niso ne dejansko in ne pravno

razumljivi. Pomenljivo pa je tudi dejstvo, da se gospa v dobrih dveh letih oz. skoraj treh letih ni odločila zavarovati svojih domnevnih pravic na sodišču.

Ne drži, da bi nekdanji direktor zapustil delovno mesto direktorja Javnega zavoda za šport, kulturo, turizem in mladino, zaradi domnevnih pritiskov. Nekdanji direktor ni podaljšal mandata in to iz razloga, ker ga ni mogel podaljšati, saj je bil zaposlen na delovno mesto za določen čas do 15.5.2022. Po naših podatkih nekdanji direktor zadnja dva meseca ni bil v bolniškem staležu, kot to sam zatrjuje. To dokazujejo tudi številna elektronska sporočila iz navedenega obdobja. Na primer, dne 1.3.2022 smo na občini prejeli elektronsko sporočilo, kjer nas nekdanji direktor seznanja o koriščenju letnega dopusta. Nadalje, elektronsko pošto z dne 18.3.2022, s katero nas je nekdanji direktor seznanil z delom do konca mandata, z njegovo razpoložljivostjo za tekoče zadeve (sam navaja dosegljivost 24 ur/dan) in načinom vodenja zavoda do 15.5.2022 (ko mu poteče mandat), da bo o vseh zadevah v zavodu odločal sam, saj noben sodelavec v zavodu nima pooblastila. Torej vsekakor sosledje dogodkov oz. dejansko stanje, skupaj z materialnimi dokazi izkazuje, da navedbe podane za oddaje Preverjeno ne držijo.

5. Lažno izdajanje referenc podžupanu

V zvezi z navedbami v oddaji in sicer glede lažnega izdajanja referenc podžupanu ni mogoče povedati praktično ničesar drugega, kot da gre v celoti za neresnične oz. lažne ter izmišljene navedbe. Občina Radlje ob Dravi nikoli ni potrjevala referenc podjetju Zvizija. Prav tako podjetje nikoli ni izvajalo del za Občino Radlje ob Dravi. O slednjem smo novinarki POP TV podali tudi pisno izjavo, ki pa jo je žal v celoti negirala. Slednje so celo povsem lahko preverljiva dejstva za vsakega posameznika in to celo v javno dostopnih evidencah, kot je na primer (<https://erar.si/>).

Glede na vsa zgornja pojasnila, podana v tem prispevku, in pojasnila, ki smo jih podali v preteklih letih, je jasno, da očitki, kot podani za oddajo Preverjeno, ne držijo. Občina Radlje ob Dravi oz. določena ravnanja Občine in njenih predstavnikov so bila po naši oceni uporabljena in zlorabljen za politično (sicer legitimno) udejstvovanje, vendar na način, ki izkrivlja dejstva in dejansko stanje, kot vse opisano v zgornjem prispevku oz. prikazu dejstev in okoliščin.

Občina Radlje ob Dravi

Iz podatkov, ki jih lahko dobimo na portalu Geoportal AKOS, je razvidno, da je v občini Radlje ob Dravi že 43,52% pokritost z optičnim kablom.

Portal AKOS omogoča enostavno objavo namer o načrtovani gradnji in pozivov zainteresiranim investitorjem v elektronska komunikacijska omrežja in pripadajočo infrastrukturo, da izrazijo interes za vključitev elektronskih komunikacijskih omrežij in pripadajoče infrastrukture v načrtovanje oziroma za skupno gradnjo.

Dne 24.10.2022 je bila na tem portalu objavljena najava projekta za izgradnjo optike na območjih občine Radlje ob Dravi.

Občina Radlje ob Dravi

KREPITEV SODELOVANJA MED OBČINO IN GOSPODARSTVOM



Z željo po še tesnejšem sodelovanju med občino Radlje ob Dravi in gospodarstvom sta župan, mag. Alan Bukovnik in predsednik Območne obrtne zbornice Radlje ob Dravi, g. Blaž Cvar, v sredini oktobra podpisala Pismo o nameri, v katerem so zapisani skupni izzivi in cilji na področju razvoja gospodarstva v občini.

Narejen je bil še en pomemben korak za nadaljnji razvoj Občine in dviga kakovosti življenja za vse občanke in občane ter vsa podjetja, ki delujejo znotraj njenih meja.

Občina Radlje ob Dravi

NAJAVA PROJEKTA IZGRADNJE OPTIČNEGA KABLA V OBČINI RADLJE OB DRAVI



MKG
Mestni kulturni center
Radlje ob Dravi

MESEČNI NAČRT DELAVNIC
NOVEMBER

PON	TOR	SRE	ČET	PET	SOB
	1	2 9:00 kuharska delavnica 10:00 merjenje sladkorja v krvi	3 18:00 ustvarjalna delavnica	4 18:00 filmski večer 19:00 križanje mnenj	5 17:00 kuhamo z mladimi
7	8 9:00 angleške pogovorne urice	9 9:00 kuharska delavnica 10:00 merjenje sladkorja v krvi	10 18:00 ustvarjalna delavnica	11 18:00 filmski večer 19:00 križanje mnenj	12 17:00 kuhamo z mladimi
14	15 10:00 zeliščarstvo	16 9:00 kuharska delavnica 10:00 merjenje sladkorja v krvi	17 18:00 ustvarjalna delavnica	18 18:00 filmski večer 19:00 križanje mnenj	19 17:00 kuhamo z mladimi
21	22 9:00 angleške pogovorne urice	23 9:00 kuharska delavnica 10:00 merjenje	24 18:00 ustvarjalna delavnica	25 18:00 filmski večer 19:00 križanje mnenj	26 17:00 kuhamo z mladimi